11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2011 22:10:59

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 27.12.2011 08:49:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251654/answer/251859




1 ¢ 3aCTOWHEIM MMPOCTATUTOM HAfI0 pa3bupaThCs OTAENbHO. B m060M ciiydae Hago OmpenensTh
Haauyue HHQEKIMOHHOTO KOMIIOHEHTA.

2.EcTb Helipoyposoruyecast 1abopaTopus.

Ha NIPUEM 3alHuCHIBAUTECH NIOTEJI. Ha CauTe.



